

Сэндхаген заявил, что ему пообещали титульный бой в случае победы над Умаром

Кори Сэндхагену пообещали титульник в случае победы над Умаром Нурмагомедовым.

«Да, Хантер Кэмпбелл [вице-президент UFC] сказал мне: «Сомневаюсь, что после этого поединка кто-то другой получит титульный шанс. Мераб подерется с О’Мэлли – и ты будешь следующим», – заявил боец легчайшего веса UFC Кори Сэндхаген.

Поединок между Сэндхагеном и Нурмагомедовым состоится 3 августа в Абу-Даби (ОАЭ).

Сэндхаген назвал слабость Умара: «После последнего боя он очень тяжело дышал»

Умар Нурмагомедов: «Сэндхаген – самый трудный соперник для меня»